



**GOVERNO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DA PARAÍBA**

**1ª ERRATA DO EDITAL ESP-PB Nº 0002/2024**

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES-PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP-PB), no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Errata 01 do Edital ESP-PB 002/2024, referente ao Processo Seletivo de Concessão de bolsa do CURSO SAÚDE, CUIDADO E RESPEITO ÀS DIFERENÇAS DA ESP/SES-PB.

**1) ONDE SE LÊ:**

**14. DO CRONOGRAMA**

**14.1** O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Inscrições	11/04/24 a 22/04/24
Homologação das Inscrições	23/04/24
Recurso à homologação das Inscrições	24/04/24 a 25/04/24
Homologação final das inscrições	26/04/24
Análise de currículo	29/04/24 a 03/05/24
Resultado parcial	06/05/24
Recursos ao resultado parcial	07/05/24 e 08/05/24
Resposta aos Recursos e Resultado final	09/05/24
CONVOCAÇÃO ONLINE	14/05/24 a 18/05/2024

**LEIA-SE:**

**14. DO CRONOGRAMA**

**14.1** O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Inscrições	11/04/24 a <b>30/04/24</b>
Homologação das Inscrições	<b>06/05/24</b>
Recurso à homologação das Inscrições	<b>07/05/24 a 08/05/24</b>
Homologação final das inscrições	<b>10/05/24</b>
Análise de currículo	<b>13/05/24 a 17/05/24</b>
Resultado parcial	<b>20/05/24</b>
Recursos ao resultado parcial	<b>21/05/24 e 22/05/24</b>
Resposta aos Recursos e Resultado final	<b>27/05/24</b>
CONVOCAÇÃO ONLINE	<b>28/05/24 a 31/05/2024</b>

2) ONDE SE LÊ:

**ANEXO I**  
**QUANTITATIVO DE BOLSAS POR ÁREA DE ATUAÇÃO, NÍVEL DE ESCOLARIDADE, CARGA HORÁRIA, RESPECTIVOS VALORES E VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO DO BOLSISTA	NÍVEL	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$)	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	QUANTIDADE DE VAGAS	VAGAS PCD	VAGAS PN	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS
Coordenador (a) Geral	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 2.400,00	Ter graduação na área da saúde ou Educação, ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Coordenação; Ter experiência comprovada em gestão da saúde pública; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-	-	<b>01</b>
Orientador (a) Pedagógico (a)	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.900,00	Ter graduação na área da saúde ou Educação, ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Coordenação Pedagógica; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		<b>01</b>
Facilitador Conteudista	Superior	20h (Durante 05 meses)	R\$ 1.800,00	Ter graduação na área da saúde, ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a	02+ <b>Cadastro reserva</b>	-		<b>02</b>

				função de Facilitador Conteudista ou elaborador de material didático; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde e/ou Educação Popular em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.				
Facilitadores de Curso	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.700,00	Ter graduação na área da saúde, ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Facilitador ou Mediador, ou Tutor ou Professor; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde e/ou Educação Popular em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	08+ <b>Cadastro reserva</b>	1	2	08
Técnico de Informática	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.500,00	Graduação na área de Tecnologia da Informação ou áreas afins; Experiência em desenvolvimento e aplicações em sistemas para a internet; Experiência Profissional mínima, de seis meses, na plataforma <i>Moodle</i> em cursos EAD.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01
Design Gráfico	Superior	20h (Durante 05 meses)	R\$ 1.500,00	Ter graduação em Design Gráfico ou Design com habilitação em produções gráficas, preferencialmente, com experiência profissional mínima de 01 ano,	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01

				na área da saúde e/ou educação.				
Secretaria do Curso	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.300,00	Graduação em Pedagogia ou áreas afins, Experiência Profissional mínima, de seis meses, na plataforma <i>Moodle</i> em cursos EAD.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**  
**QUANTITATIVO DE BOLSAS POR ÁREA DE ATUAÇÃO, NÍVEL DE ESCOLARIDADE, CARGA HORÁRIA, RESPECTIVOS VALORES E VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO DO BOLSISTA	NÍVEL	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$)	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	QUANTIDADE DE VAGAS	VAGAS PCD	VAGAS PN	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS
Coordenador (a) Geral	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 2.400,00	Ter graduação na área da saúde ou Educação ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Coordenação; Ter experiência comprovada em gestão da saúde pública; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-	-	<b>01</b>

Orientador (a) Pedagógico (a)	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.900,00	Ter graduação na área da saúde ou Educação, ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Coordenação Pedagógica; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		<b>01</b>
Facilitador Conteudista	Superior	20h (Durante 05 meses)	R\$ 1.800,00	Ter graduação na área da saúde, <b>Educação ou Humanas</b> , ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Facilitador Conteudista ou elaborador de material didático; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde e/ou Educação Popular em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.	02+ <b>Cadastro reserva</b>	-		<b>02</b>
Facilitadores de Curso	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.700,00	Ter graduação na área da saúde, <b>Educação ou Humanas</b> , ter pós-graduação em saúde pública ou áreas afins; Ter experiência comprovada com a função de Facilitador ou Mediador, ou Tutor ou Professor; Ter experiência comprovada com metodologias ativas e	08+ <b>Cadastro reserva</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>08</b>

				participativas, preferencialmente com a Educação Permanente em Saúde e/ou Educação Popular em Saúde; Ter habilidades com uso de tecnologias digitais e de comunicação.				
Técnico de Informática	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.500,00	Graduação na área de Tecnologia da Informação ou áreas afins; Experiência em desenvolvimento e aplicações em sistemas para a internet; Experiência Profissional mínima, de seis meses, na plataforma <i>Moodle</i> em cursos EAD.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01
Design Gráfico	Superior	20h (Durante 05 meses)	R\$ 1.500,00	Ter graduação em Design Gráfico ou <b>Educação ou Humanas</b> com habilitação em produções gráficas, preferencialmente, com experiência profissional mínima <b>de 02 anos</b> .	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01
Secretaria do Curso	Superior	20h (Durante 10 meses)	R\$ 1.300,00	Graduação em Pedagogia ou áreas afins, Experiência Profissional mínima, de seis meses, na plataforma <i>Moodle</i> em cursos EAD.	01+ <b>Cadastro reserva</b>	-		01

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 02/2024**